

## **ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ БУДІВЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ**

**Благой В.В., Варава В.Ю.**

*Харківський національний університет будівництва та архітектури,  
м. Харків*

Найважливішим важелем впливу на підприємницьку діяльність суб'єктів господарювання й економіку країни є інвестиційна політика – одна з основних складових економічної політики держави. Впливаючи на інвестиційний процес, держава використовує правові, законодавчі, організаційні, економічні механізми, інститути та інструменти. На сьогоднішній день відомо багато інструментів державного управління інвестиційним процесом. Серед них слід виділити розроблення державної інвестиційної політики, формування й удосконалення законів та інших нормативних правових актів, надання податкових пільг, посилення контролю над цільовим використанням державних інвестиційних коштів. Але цих інструментів недостатньо. Разом з тим розробленню інвестиційної державної політики має передувати глибокий аналіз нерозв'язаних проблем та причин, що визначають низьку ефективність економіки. В умовах реформування економіки визначальна функція держави в цьому процесі належить державній корекції інвестиційної сфери, це і є важливим та актуальним питанням

Найважливішим важелем впливу на підприємницьку діяльність суб'єктів господарювання й економіку країни є інвестиційна політика – одна з основних складових економічної політики держави. Впливаючи на інвестиційний процес, держава використовує правові, законодавчі, організаційні, економічні механізми, інститути та інструменти. На сьогоднішній день відомо багато інструментів державного управління інвестиційним процесом. Серед них слід виділити розроблення державної інвестиційної політики, формування й удосконалення законів та інших нормативних правових актів, надання податкових пільг, посилення контролю над цільовим використанням державних інвестиційних коштів. Але цих інструментів недостатньо. Разом з тим розробленню інвестиційної державної політики має передувати глибокий аналіз нерозв'язаних проблем та причин, що визначають низьку ефективність економіки.

В умовах ринкової економіки успішне функціонування будівельних підприємств обумовлено ефективною роботою інноваційного механізму їх розвитку. Дослідження господарської практики свідчить про те, що значення інноваційної діяльності для підприємств будівельного комплексу в сучасних умовах постійно зростає. Між тим статистичні дані останніх років по регіонах України свідчать, що будівельні підприємства відчують серйозну кризу в інноваційній сфері, і якщо не вживати активних заходів з її подолання як з боку державної та регіональних влад, так і з боку керівництва самих підприємств, то несприятливі наслідки в найближчому майбутньому будуть ще значнішими. Тому сьогодні вкрай гостро постають питання стимулювання інноваційної діяльності підприємств будівельного комплексу на державному та регіональному рівнях.